MHOroKkBapTHUPHEIE KUABIE IoMa o aapecy: r.buimkek, yi.Kycragaiickas — yi. Boiakosa

O01Iee KOJIMYECTBO TOMOB: 39-0JI0KOB KOJIMYECTBO ITAXEN-5+MaHcapa

O61ee kosmuectBo kBaptup: 1095 — kBapTuUp

O61as miommaas keaptup 93806.73 m?

1-xoMHaTHBEIE KBAPTUPBI- 2431IT.
2-KOMHATHBIE KBADTUDBI- 63311T.
3-KOMHATHBIE KBApTUPHI- 21911T.

(BJIOK N016,17,18,19,20,21,22,23,24,25,26,27,28,29,30,31,32,33,34,35,36,37,38,39)
KonnvectBo nmogbe3nos-1

5 kBapTup Ha 1-om 3TaKe.

[Tnomanp KBapTHUP:

2A - 2-x koMHartHbie 93,25M2
2B — 2-x komHarubie 85,74Mm?
1A — 1- komHaTHBIE 59,62M2

3A — 3-x komHaTHBIE 112,17M?
1B — 1- komHuaTHbIE 59,94M2

(BJIOK Ne1,2,3,4,5,6,7,8,9,10,11,12,13,14,15) 1-3Tax KOMMEpYECKHii

(bJIOK Ne1,2,.3,45,6,7,8,9,10,11,12,13,14,15,16,17,18,19,20,21,22,23,24,25,26,27,28,29,30,31,32,33,34,
35,36,37,38,39)

KonnuectBo nmoabe3nos-1

S KBapTUp Ha Taxe

KBapTupsl ¢ 2-ro 1o 5 staxku +MaHcapa
[Tnomanp KBapTHUP:

2A - 2-x komHaTHbIe 93,13M?
2b — 2-x komHaTtHbIe 85,62M°
1B — 1- komHaTHbIE 59,62M2

3A — 3-x komHaTHBIE 112,05M?
2B — 2-x komuarusie 80,09Mm?
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MNoAacHMTeNbHaA 3anncKa

MHOrodyHKLMOHAbHbIN XXUNO0N KOMMNIEKC

MHorodyHKUMOHa IbHbIE XWJible KOMMJIEKCbl CTAHOBATCA BCe bosiee NonyAsapHbIMM B COBPEMEHHOM
MUpe, NpeaoCcTaBaaAs NOAAM YHUKAbHYO BO3MOXKHOCTb Hac1aKaAaTbCsl KOMBOPTHLIM U YA0O6HbIM
06pasom Ku3HM. OHM coyeTatoT B cebe NpemMmyLLecTBa ropoackoi MHOPACTPYKTYpbl B COMETAHUN C
Ocammmm XKunbimum 3gaHnUAMU. MHOTronpoduIbHbIN XKMUN0M KOMNAEKC PAaCcNONOXKeH B buLKeke, Ha
nepeceyeHmmn yn.Bonkosa u yn.KycraHanckas, B 3anagHon yactu MepBomMalicKoro pamoHa. Y4yactoK
orpaHuyeH c tora yi1.Bonkosa, ¢ BOCTOKa aBToraparku, ¢ cesepa cocegHue y4acTku, € 3anaja
yn.KpnBoHocoBa. Naowaab y4acTka no roc. akTy coctasaseT: 11,0286 ra. Penbed mectHocTM umeer
VKJIOH C Oora Ha ceBep M HEe3HAUUTE/IbHbIN YKIOH C BOCTOKA Ha 3anad. CeMCMMYHOCTb y4acTKa CoCTaBAAEeT
- 8 6ann0B. B OCHOBY apXUTEKTYPHO-M/IAaHUPOBOYHON KOHLEMLMW }KUIOTO KOMMJIEKCA NOIOXKEH NMPUHLMN
Co34aHuA KoM$OPTHOTO ropoACKOro KBapTana yaAobHOro Ans NpoXKMBaAHUA rOpoXKaH.

B npoeKkTe MHOrodyHKLMNOHAbHOTO }KWUI0r0 KOMMJ/EKCa - MPoAyMaHHbIe NAaHUPOBKN KBapPTUP,
yA06Hble BHYTPEHHWE ABOPbI, NAPKOBKW A1 aBTOMODBUNEN, KPOME 3TOrO, LUMPOKUIA BbIBOP
obuecTBeHHbIX GYHKLMI HA MEePBbIX 3TaXKax KOMMJIEKCA, B KOTOPbIX NpeaiaraeTca PacnooXuTb
TOpProBble MarasuHbl, CasoHbl chepbl yenyr, cBsasu. Hanmnume pasHoobpasHbiXx KOMMeEpPYECKNX 06 bEKTOB
B KOMMNEKCE CAENAET ero }urtenei bonee HE3aBUCUMbIMU OT BHELLHWUX MOCTaBLMKOB YCAYr U TOBAPOB.
B ceBepHOM YaCTN KOMMIEKCa CNPOEKTUPOBaHbI ABa AeTCKux caga no 140 mecT (280 mecT). A B
3anagHoM YacTM KomMnaekca Yepes yamuy KpnBoHoCoBa CNpoOeKTMpOBaHa WwKo/a Ha 1000mecT
(2cmeHbi).

Munoi Komnnekc coctont U3 39-1M o4HO Noabe3aHbIX 4OMOB-6/10K0B. BAonb no yn.Boskosa 1 no
yn.KycTaHalicKoi, Ha MepBOM 3TaKe Pacno/ioXKeHbl KOMMepYeCKMe NomMeLLeHns. BoicoTa aTaxa
KOMMEPYECKNX MOMELLLEHMI cOCTaBAAET 3,4M. B LOKO/IbHbIX 3TaKax pasmeLLeHbl CKAaACKME,
TeXHUYECKMe NoMeLLeHUs, BbicoTol 3,3m. BbicoTa TMNOBbLIX 3Takel coctasnseT 3 m. (0T nona, 4o nona
cneayowero aTaxa).

MMeHHO No3TOMY KOMMIEKC NPOEKTUPOBAJICA KAaK rOPOACKOM KBApTan C OANMHAKOBLIMM MO BbICOTE 343aHUAMM.
Bce nATbAeCAT 4eBATMITAXKHbIX 34aHUN
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(6m0xm 1,2,3,4,5,6,7,8,9,10,11,12,13,14,15)

KommMmepueckoe noMernieHre Ha 1-3taxe
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Ilian Mmancapuoro sraxa 430,51 m?

2B — 2-x komHaTHBIe 93,13 M2
2A — 2-X KOMHaTHbIe 85,62 M2

1B — 1- komHaTHBIe 59,62 M2

3A — 3-x koMHaTHbIe 112,05 m?
2B — 2-x komHaTHbIe 80,09 M2
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2-x ke. 2-A

Ne fnowads
HaumerosaHue
1 Mpuxoxan 18,10
2 |Kyxns 23,03
3 |Focmunan 23,87
4 |Cnaneusa 13,48
5 |/lodxus 6,97
6 |Cly 342
7 Tyanem 2,52
8 |Knadosas 174
93,13 m*
Ne 2-x k8. 2-6 flnowads
Haumenosanue
1 |Mpuxoxas 18,19
2 |Kyxns 18,67
3 |Focmunan 23,87
4 |Cnanmbua 13,25
5 |Cly 342
6 Tyanem 2,52
7 |Krmadosas 1,74
8 |Bamon 3,96
85,62 m*
Ne M) Mnowads
Haumerosanue
1 Mpuxoxan 7.33
2 |Kyxna 16,91
3 |Focmunan 2318
4 |Canysen 518
5 Knadosas 2,22
6 Bankon 4,80
59,62 m*
3-x ka. 3-A
he Haumenosanue finotiate
1 |Mpuxoxan 20,01
2 |Kyxns 20,63
3 Focmuxar 2387
4 Cnanbxa 19,90
5 Cnanbxa 15,58
6 |Cly 3,60
7 Tyanem 2,52
8 |Bamon 3,96
8 |Kmadoeas 1,98
112,05 m?|
Ne ZARE12 Mnowads
HaumeHosaHue
1 Mpuxoxan 16,02
2 |Kyxns 16,43
3 |Focmunas 19,25
4 |Cnaneis 16,67
5 |ciy 2,81
6 Tyanem 3,52
7 Knadoexa 221
8  |Jlodwua 3,18
80,09 m*




